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Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Abbandono rifiuti in via Paganello e via Ticozzi. 
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:
- la stazione ferroviaria di Porto Marghera è una delle porte di accesso della città;

- le strade che insistono vicino alla sopracitata stazione sono via Giuseppe Paganello e via Ticozzi;

- in zona insistono svariate attività produttive e anche attività di pubblico interesse come l’Università;

- i marciapiedi delle vie Paganello e Ticozzi versano in pessime condizioni, tant’è che in via Paganello vi parcheggiano
sopra e lungo il lato a ridosso la Ferrovia il marciapiede è mancante;

- queste vie sono interessate dal passaggio di numerosi ciclisti, in virtù che sono oggetto del percorso ciclabile che
consente di raggiungere il centro storico di Venezia lungo il ponte Translagunare

Considerato che: 

- quasi quotidianamente concittadini incivili abbandonano qualsiasi quantità e tipologia di rifiuto (resti di ristrutturazioni di
appartamenti, mobili vecchi, coperture di Eternit, divani, elettrodomestici ingombranti, copertoni, ecc) presso le isole
ecologiche di queste due vie;

- nel periodo primaverile/estivo questa pratica si intensifica;

- la Municipalità di Mestre Carpenedo ha più volte segnalato sia attraverso i canali ufficiali dell’Amministrazione Comunale
che attraverso la stampa questo ricorrente problema;

 
- in data 14 luglio la Municipalità Mestre Carpenedo votato una interrogazione; 

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO SI INTERROGANO IL SINDACO L’ASSESSORE COMPETENTI
PER SAPERE:
- quali siano le azioni che questa Amministrazione ha intenzione di intraprendere per scoraggiare questa incivile pratica
dell’abbandono incontrollato dei più svariati rifiuti;

- se l’Amministrazione Comunale ha valutato l’ipotesi di installare telecamere al fine di individuare i cittadini che
abbandonano i rifiuti;

- se ha previsto l’ipotesi di sistemare il fondo stradale di via Paganello;
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- quali siano le azioni che l’Amministrazione intende intraprendere per disincentivare il parcheggio selvaggio sopra a
quello che rimane dei marciapiedi.
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